

## Nova medalja s međunarodnog natjecanja stigla u Varaždinsku županiju, zamjenica Zagorec priredila prijem i čestitala osvajačici medalje Mili Maretić

18.7.2022.



U Županijskoj palači danas je održan prijem za Milu Maretić, osvajačicu brončane medalje na 26. Juniorskoj balkanskoj matematičkoj olimpijadi održanoj u Sarajevu od 26. lipnja do 3. srpnja 2022. godine. Prijem su priredili zamjenica župana Silvija Zagorec i pročelnik upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.

Zamjenica župana Silvija Zagorec istaknula je da je zadaća županije stvoriti obrazovni sustav jednakih šansi kako bi svako dijete u Varaždinskoj županiji imalo priliku razvijati svoja znanja i talente.

- Iznimno smo ponosni na rezultate svih naših učenika, a ovakvi rezultati nam govore da smo županija znanja. Osim onog što je nužno potrebno poput ulaganja u infrastrukturu, naša je obveza ulagati u programe kako bismo našim visokomotiviranim i nadarenim učenicima stvorili apsolutno sve uvjete da oni mogu dalje razvijati svoj dar, vještine i kompetencije, a to činimo kroz naše centre izvrsnosti. Ponosni smo na rezultat naše Mile i ovim putem joj još jednom čestitam i želim puno uspjeha u daljnjem školovanju – rekla je Zagorec.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek istaknuo je važnost ovakvog uspjeha.

- Kao i svaki takav uspjeh on je nevjerojatno važan i pokazuje nam da naš obrazovni sustav ima sposobnost da može ostvarivati rezultate na globalnoj razini. Za svaki obrazovni sustav bitno je da je globalno konkurentan, a mi smo to dokazali – rekao je Huđek i dodao da je podrška roditelja najvažnija, a svi ostali daju svoj doprinos na putu prema ovakvim rezultatima.

Ravnatelj VI. OŠ Varaždin Mario Stančić je naglasio kako je Šesta osnovna škola iznimno ponosna što ima Milu Maretić za svoju učenicu.

- Ona je iznimno dijete, takva je bila od prvog razreda. Izrazito je kao osoba skromna, vrlo samozatajna, ali izuzetno marljiva i jako sposobna. Postiže vrhunske rezultate na državnim natjecanjima iz matematike i kemije, ove godine je bila čak na tri državna natjecanja – iz matematike, fizike i kemije. Sudjelovala je na svim ovim olimpijadama što je nevjerojatan uspjeh. Postavlja se pitanje kada ona sve to stigne. Velika zahvala ide i našim mentorima, učiteljima u školi koji su s Milom redovito radili, uvijek bili na raspolaganju kad god je to trebalo. Sve to skupa zaista ne bi bilo moguće bez podrške roditelja, Milinog rada i kod kuće sa roditeljima i u centru izvrsnosti - rekao je ravnatelj Stančić.

Mila Maretić osvrnula se na svoje dojmove s natjecanja i koliko je ovo natjecanje za nju značilo.

- Iako je riječ o Balkanskoj olimpijadi, natjecatelji su došli iz raznih krajeva svijeta, tako da je bilo 20-tak država koje su sudjelovale na natjecanju. Samo natjecanje trajalo je četiri sata i rješavala su se četiri zadatka, iz svakog područja matematike, poredani po težini. Sami smo si određivali na koji način ćemo rješavati zadatke, koliko ćemo vremena potrošiti na svaki pojedini, što je samo po sebi dosta zahtjevno – znati si organizirati vrijeme kako bi se zadatku posvetili maksimalno – rekla je Mila te dodala da joj puno znači podrška njene obitelji, ali i učitelja i mentora s kojima radi.

- Drago mi je da su ljudi voljni raditi sa mnom, jer upoznala sam se s natjecateljima koji ne mogu tako lako naći mentore i nemaju ljude koji su voljni raditi s njima, a ja imam podršku i doma, gdje mi tata pomaže i brojne mentore koji su uvijek tu, uz mene – kazala je Mila.

Najveća podrška na Milinom putu do uspjeha svakako su njezini roditelji koji su istaknuli da su ponosni na sve Miline uspjehe i da se dive njezinoj upornosti i volji.

Prijemu su prisustvovali i Milini mentori Dario Maltarski, Tamara Srnec i Davor Dukarić te voditelj Centra izvrsnosti za matematiku Branko Topić.

Sukladno Županijskoj Odluci o nagrađivanju učenika i studenata za posebna postignuća na međunarodnim natjecanjima Mila je nagrađena novčanom nagradom u iznosu od 2.000,00 kuna.

